
Potreben praznik
ali pretveza
za moške?

Ob bllžnjem prazniku žena se bodo, kot običajno, spet
porajall dvomi In različni pogledi na to, koliko je ženskam
tak dan sploh potreben In koristen, koliko so upravičene
proslave, ki se marsikje sprevržejo v vseljudske veselice
itd. Na to, kakšno mnenje imajo o tem spornem dnevu, nam
je odgovorilo nekaj Bežigrajčanov.

Duian Pajk, 40 let, odvetnik: »Že dejstvo, da ta praznik
sploh obstoji, kaže na to, da je potreben. Ženske potrebujejo
en dan v letu, ob katerem se je nanje treba spomniti. Res pa
je oblika, v kateri se marsikje praznuje, zelo neprimerna.
Dogaja se, da prav ta dan moški popivajo in prihajajo domov
v rožcah, ženske pa jih morajo potem take prenašati. To nima
nobenega smisla, vprašanje pa je, kako najti pravo obliko in
mero praznovanja.«

Martin Košlr, 55 let, propagandist: »Tak kot je, ta praznik ni
več potreben. Možje bi morali ženam vse leto nositi cvetje, ne
le na ta dan. No, vseeno bom za 8. marec pomil stopnice, a to
le zato, ker mi je žena zadnjič pomagala pomiti posodo.
Pravzaprav pa, zakaj žena ne bi še za 8. marec enkrat pomila
stopnic? Oh, kaj zato, jih bom pa jaz še tokrat.«

Tamida Prinčič, 33 let, inženir agronomije: »Mislim, da je 8.
marec le pretveza za moške, da se ertkrat na leto prikupijo
ženskam. Opažam tudi to, da ga praznujejo predvsem oni.
Zlasti tisti, ki imajo veliko časa za proslavljanje vseh drugih
praznikov, pa izkoristijo še to priložnost. Tisti, ki spoštuje in
ima rad svojo ženo, ji nakloni pozornost tudi ob kakšnem
drugem dnevu. Kot lastnica cvetličarne ugotavljam, da moški,
ki so pri nas stalne stranke, ob takšnem dnevu rož sploh ne
kupujejo, ampak to počnejo med letom. Menim tudi to. da je
8. marec za marsikoga bolj navada in zoprna obveznost kot
pa pravi nagib tega dne. Smisel bi imel, tako kot v nekaterih
zahodnoevropskih državah, predvsem kot dan mater, ne pa
kot dan vseh žensk«

Marjan Serko, 29 let, poslovodja: »Po mojem bi morale 8.
marec proslavljati vse ženske, ne le nekatere. To pravim zato,
ker v poklicih, kot je moj trgovski, praznovanja ni mogoče
izpeljati med delovnim časom, če ni razumevanja, zato pa bi
morali to nadoknaditi pozneje. Svojim sodelavkam dam ob
tem prazniku vedno prosto. Res pa je 8. marec že bolj tradi-
cija kot kaj drugega, vendar tradicija, ki bi jo bilo vredno
spoštovati z drobnimi pozornostmni - s kakšnim simbolič-
nim nageljfikom, ki pomeni več kot razkošen šopek, in s
prostim dnevom za zaposlene ženske. S to predstavo pa se
za moje pojme ne sklada pogled na mlado frkljo, ki se trka po
prsih, češ, danes je mo] dan«

Vlada Germek-Antfd, 66 let, upokojena profesorica: »Zakaj
ne bi proslavljali 8. marca, saj ga po vsem svetu! Tako imajo
ženske vsaj enkrat na leto razlog, da se poveselijo in se malo
razživijo Takrat naj bi jitn dali prosto, njihovo zabavo pa, če
je možno, tudi denarno podprli. Tudi zaposlene ženske
ntunrmč potrebujojo •proatitav fn to v svojem krogu, saj jo
proslavljati doma dolgčas in to nič ne velja Bilo pa bi prav,
da bi jih možje in otroci vsaj ta dan razbremenili domačih
opravil«
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